

МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

Еженедельник. Выходит по четвергам.

«Союз пенсионеров» сообщает, что жители, имеющие печное отопление, могут обращаться по вопросу приобретения дров для отопления в Малаховский храм Петра и Павла (Советская, д. 21) по телефону: 501-54-39 — в дни службы и 501-34-10 — в другое время.

ТОЛЬКО ТРИ ДНЯ!
24, 25, 26 апреля с 11 до 18 часов
в киноцентре «СОЮЗ»
расширенная выставка-распродажа
женской верхней одежды
Московской фирмы «Салют»:
пальто, плащи, костюмы, юбки, брюки.
По ценам — ниже рыночных.

В МАЛАХОВСКОМ ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

26 апреля, воскресенье. АНТИПАСХА 8 час. - Часы. Божественная литургия. 27-е, понедельник. 16 час. - Венощное бдение. 28-е, вторник. РАДОНИЦА. ПОМИНОВЕНИЕ УСОПШИХ. 8 час. - Часы. Божественная литургия. 30-е, четверг. ОБРЕТЕНИЕ МОЩЕЙ ПРП. АЛЕКСАНДРА СВИРСКОГО. 8 час. - Утренняя. Часы. Божественная литургия. 2 мая, суббота, 8 час. - Утренняя. Часы. Божественная литургия. 16 час. - Венощное бдение. 3 мая, воскресенье. НЕДЕЛЯ СВЯТЫХ ЖЕН-МИРОНОСИЦ. 8 час. - Часы. Божественная литургия.



ПОЗДРАВЛЯЕМ
ЮБИЛАРОВ
АПРЕЛЯ!

Ивановскую Антонину Григорьевну и Кнышева Виталия Ивановича. Сопрыкину Елизавету Мироновну, Толманову Лидию Георгиевну и Лукьянчикову Александру Антоновну. Антонович Аллу Владимировну, Беззубову Елену Трифоновну, Бандорина Федора Егоровича, Барышникову Марию Максимовну, Горинова Василия Петровича и Недосекину Евдокию Никитичну. Дунаеву Татьяну Емельяновну, Янкину Марию Михайловну и Тарасову Людмилу Леонидовну.

Желаем всем Вам доброго здоровья и долголетия!

Совет ветеранов и «Союз пенсионеров» п. Малаховка.

ФАКТЫ.
И БОЛЬШЕ НИЧЕГО

199 МЕДАЛЕЙ
 в честь 850-летия города Москвы вручались в киноцентре «Союз» 8 апреля 1998 года. Их получили участники обороны столицы в 1941 году, а также награжденные ранее медалью в честь 800-летия Москвы. Кроме того медалью отмечены те, кто внес значительный вклад в развитие города Москвы.

В СРЕДУ, 15 АПРЕЛЯ,
 состоялось открытие чемпионата по волейболу на Приз администрации. 7 муниципальных предприятий выставили свои команды на чемпионат (в том числе и наш «Вестник»). Состязания будут проводиться по круговой системе и продлятся до середины мая. Победителю будет вручен приз, другим призерам — памятные подарки. Следите за нашими публикациями.

ПО СООБЩЕНИЯМ СМИ

Как сообщила «Народная газета», из-за скопления снега по берегам Москвы-реки в Подмоскovie уровень воды в реке повысится в среднем на 2-3 метра. Так считают специалисты Московской городской поисково-спасательной службы и Центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды. Наводнения не будет, но в результате весеннего паводка могут пострадать стоящие на приколе дебаркадеры и суда...

По данным «НГ» льготы по уплате налогов на имущество в соответствии с областным законом «О льготном налогообложении» получат предприятия бытового обслуживания Подмоскovie. Губернатор Московской области Анатолий Тяжлов утвердил перечень услуг, которые дают право воспользоваться этой льготой. В него вошли услуги по ремонту и пошиву обуви, ремонту и техническому обслуживанию бытовой радиоэлектронной аппаратуры, бытовых машин и приборов, услуги металлоремонта, парикмахерских и химчисток.

Новые сроки охоты на пернатых установлены администрацией Московской области. Сезон начался 21 апреля и продлится до 30 апреля. Об этом можно прочитать в одном из апрельских номеров «МК».

Чрезвычайные ситуации на площадке в Малаховке



Фоторепортаж Павла Сажина



Необычный открытый урок провели для учащихся малаховских школ и их сверстников из Люберец работники Министерства по чрезвычайным ситуациям России в киноцентре «Союз» и площадке перед ним. На встрече более чем с 500 школьниками прибыли спасатели аэромобильного отряда «Центроспас» со своей уникальной техникой. Все чаще случаются в наше время различные природные и техногенные катастрофы. Как вести себя в экстремальной ситуации, как овладеть необходимыми навыками самоспасения, как не растеряться и выжить в беде? Обо всем этом и был рассказ работников МЧС.

Заседания Малаховского отделения «Союза пенсионеров» будут проходить в другое время: по пятницам с 13 часов.



А затем началось самое интересное. Спасатели продемонстрировали спуск на канате с крыши киноцентра, резку кузова автомашины, попавшей в катастрофу, была развернута большая медицинская палатка. Ребята смогли примерить костюмы спасателей и принять участие в различных операциях по учебно-спасательным работам.

С 11 утра до 3 дня продолжался этот необыкновенный урок. Бравурной музыкой его сопровождал отдельный специальный оркестр МЧС.

АДРЕС ВОПРОСА:
МАЛАХОВСКАЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ

Возле стен детского учреждения...

Уважаемый Сергей Михайлович Котенко!

Знаете ли Вы о существовании довольно большой свалки на контролируемой Вами территории?

Речь идет о улице Проселочной, рядом со школой № 47. Промышленные отходы деревообрабатывающего цеха или растворного узла (возможно, и того, и другого вместе или соседствующих организаций) из года в год огромным бульдозером собираются в одну большую кучу, в народе уже прозванную «Мамаевым курганом». Сюда же и сам народ носит свои бытовые отходы.

Растет из года в год и количество «скелетов» легковых автомобилей, некогда принадлежащих членам гаражного кооператива. Интересно наблюдать, как члены того же кооператива АККУРАТНО закапывают в снег на территории школы № 47 прогнившие продукты из закромов своих погребов и прочий мусор.

Где гулять ребятам группы продленного дня? На задворках школы — сплошная свалка. Начинает пригревать солнышко, и весь мусор продолжает гнить возле стен детского учреждения, почти под окнами актового зала, где кушают наши дети!

ВОПРОСЫ:

1. Отвечают ли руководители перечисленных организаций за чистоту прилегаемых территорий? Как организован у них вывоз мусора?
2. Освободится ли Проселочная улица (дома № 5-11) от «Мамаева кургана» и за чей счет? Когда?
3. Как и кем производится контроль санитарного состояния п. Малаховка и МЭЗ? Какова административная ответственность за нарушение должностных обязательств?
4. Считаете ли Вы санитарное состояние ул. Проселочной и других улиц нашего поселка нормальным?

Член родительского комитета начальных классов школы № 47
 Н. Сержантова

Офис Малаховского ПОСПО находится в здании бывшего ресторана у станции. Время работы с 9 до 18 час. по будням. Тел.: 501-12-63.

Школьная страница

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

**Каникулы
прошли –
впечатления
остались...**

**Некоторым малаховским
школьникам посчастливилось
побывать за рубежом.**

Чтобы изучать язык...

В нашем поселке трудно что-либо утаить. Плохие вести обычно распространяются быстрее, но и хорошие тоже доходят до слуха. Вот, например, в Малаховской школе № 48 учительница немецкого языка А. Д. Вилк уже несколько лет организует учебно-познавательные поездки в страну изучаемого языка. Мы знаем, что язык по-настоящему можно узнать, только окунувшись в языковую среду. И эти поездки являются большим подспорьем учащимся. Сейчас государством мало денег выделяется развитию культуры и образования. А частные спонсоры предпочитают вкладывать деньги в такие мероприятия, которые дают им либо получение дохода, либо хорошую рекламу.

И поэтому мы особенно благодарны нашим землякам Туркату Михаилу Михайловичу, Акционерному обществу «МЭЗ» и многим другим, которые материально помогли организации поездки наших детей в Германию. В результате и для детей из недостаточно обеспеченных семей (таких было в группе трое) тоже стала доступна эта часть образовательной программы. Одна из учащихся школы выезжала вместе с группой для консультации в медицинском травматологическом центре Бад-Дюбен у знаменитейшего профессора травматолога Юнг Никеля. По предварительной договоренности профессор бесплатно осмотрел девочку и провел все необходимые обследования. Саму же поездку этой школьницы финансировали наши замечательные малаховцы.

ГРУППА РОДИТЕЛЕЙ

Много увидели, много узнали...

И вот мы уже в Берлине. Нас встречают, размещают в автобусе, и мы едем в Пергамон музей: античные скульптуры, фрагменты из жизни и сражений древнегреческих богов. После музея мы осматривали достопримечательности Берлина: Бранденбургские ворота, водяные часы в Торговом центре...

Вечером мы уже были в Торгау, где находилась наша гостиница. Торгау - небольшой старинный город, столица Саксонии. Очень красивый. Мы были в доме Катарини Лютер, посетили замок и церковь святой Марии, где звучал орган специально для нас.

Далее в нашей программе был и Дрезден, и Лейпциг. В Дрездене мы побывали в Зеленых Сводах (очень похоже на нашу Оружейную палату), в знаменитой картинной галерее. Много гуляли по улицам, осматривая старинные и современные дома, улицы и соборы.

В Лейпциге наша группа была в церкви святого Фомы и мы видели памятник и могилу Баха. Также нам показали малый и большой органы Баха. Потом мы были на ярмарочной площади и видели памятник великому Гете.

И, наконец, Потсдам! Там мы встретились со своими друзьями, которые гостили у нас в Малаховке в сентябре прошлого года. Нам показали школу. Школа - очень большая, современная: одних только кабинетов химии - 5, а в подвале находится клуб, который оборудован всевозможной аппаратурой. Здесь в свободное время собираются школьники, проводятся дискотеки. После мы побывали в Сан-Суси. Это очень красивый парк с чудной архитектурой.

После Сан-Суси мы посетили Цитлиенхоф, где было заключено Потсдамское соглашение. Мы осматривали русский, немецкий, британский кабинеты...

У нас были замечательные каникулы! Мы очень много увидели, много узнали, познакомились с культурой и обычаями другой страны, приобрели новых друзей. Большое спасибо преподавателю Анне Давыдовне Вилк, которая организовала нашу поездку, и всем-всем, помогавшим в организации ее!

**Маша КОРОБОВА, 7"в»
школы № 48.
Фото автора.**



Незабываемое путешествие в Финляндию



В весенние каникулы группа учащихся Малаховской средней школы № 47 во главе с директором школы Салониной Л. А. посетила Финляндию, эту замечательную страну, привлекающую внимание к себе людей из разных уголков мира.

Поездка началась с Ленинградского вокзала, откуда мы, предвкушая радость и восторг по поводу того, что нас ждет впереди, отправились в Санкт-Петербург. Из северной столицы на шикарном автобусе мы поехали в Хельсинки, где нас ожидала жизнь в прекрасных номерах четырехзвездочного отеля, великолепное обслуживание и известный по фильмам и книгам шведский стол.

Сколько впечатлений осталось у нас! Компьютерный центр, название которого в переводе на русский язык означает «Эврика», поразили новыми «умными» машинами! Как интересно было посмотреть на их работу! А какую уникальную, красивейшую церковь построили в Финляндии на том самом месте, где была когда-то скала. И создали ее из

стекла, проволоки и камней! Мы наслаждались изумительной игрой на арфах в этой церкви, и нам не хотелось уходить - было желание только слушать и думать о жизни, о человеке, о красоте.

Никто из нас не остался равнодушным от посещения аква-парка «Серена», крупнейшего в Европе. Это настоящий оздоровительный центр для всей семьи. Площадь обогреваемых бассейнов составляет около 2000 квадратных метров. Чего здесь только нет! Бассейны с террасами, джакузи, разнообразные водяные горки, детский бассейнный комплекс и бассейн с волнобоем. Вот где можно и позагорать, и покататься на ковриках с водяных горок, и посетить сауну и турецкую баню, и получить массу на-

слаждений от огромного разнообразия различных водно- и гидромассажей!

А в Хельсинском зоопарке мы с удовольствием наблюдали за жизнью и повадками редких животных, таких, как, например, розовые фламинго! Мы были поражены тремя русскими медведями, которые понимали русскую речь. А один из них, по кличке Гриша, даже поприветствовал нас, помахав лапой.

Памятной и очень «сладкой» была экскурсия на кондитерскую фабрику «Фазер», после которой каждый из нас в подарок получил пакет со сладостями.

Мы посетили многие достопримечательности столицы Финляндии: гуляли по Сенатской площади, были у памятника Александру II. Нам понравился город с его немудреной, но строгой и изящной архитектурой, понравились люди, добрые, спокойные, приветливые!

Надолго запомнится нам эта удивительная поездка!
УЧАЩИЕСЯ ШКОЛЫ № 47.

Жаль было расставаться...

Весенние каникулы я вместе с группой наших гимназистов провела в Италии. От аэропорта Римини до столицы - пять часов пути. Из окон комфортабельного экскурсионного автобуса, с любопытством знакомимся с удивительной природой Аппенинского полуострова. Пашни постоянно сменяются высокими холмами с цветущими кустарниками.

Дорога ведет в горы. Начинает закладывать уши, и скоро мы оказываемся на высоте двух тысяч метров над уровнем моря. Открывается величественный пейзаж: вокруг лишь заснеженные вершины гор, а внизу, среди широких долин, извилистые ленты рек. Едем дальше. Пошел снег. Густой пеленой закрыло дорогу, ее почти не видно. Въезжаем в тоннель - преодолеваем десять с половиной километров при электрическом освещении. Через пятнадцать минут перед нами уже совсем другая картина. Самое настоящее лето! Яркое солнце, зеленые поля, деревья в цвету...

Разместились в отеле. Следующее утро было прохладным, но обещало хороший день. Вот он - город-красавец - древний Рим! Осматриваем Колизей и Форум. Здесь похоронен Юлий Цезарь. Не оставляет ощущение древности и величия Города.

На следующий день - Ватикан, государство в государстве. Жители - монахи и священнослужители. Очень понравился Собор святого Петра и незабываемое впечатление произвел самый грандиозный храм - Сикстинская капелла, расписанная по проекту Микеланджело.

Из Рима - во Флоренцию. Очень красивый город с изумительными площадями и фонтанами. Примечателен Собор святого Павла. Он сооружен из белого и инкрустированного розового и зеленого камня. Этот храм - один из трех самых больших в мире.

А впереди нас ждала древняя Венеция. Добирались на катере по Адриатическому морю. Ее красота открывается еще на подходе к причалам. Вся она построена из белого камня. Поразила огромная площадь, на которой - бесчисленное множество голубей.

Венеция - экзотический город. Типичными сувенирами здесь является фарфоровые маски и гондолы. Кстати, на гондоле можно прокатиться. В ней помещается шесть человек, а сзади -

гондольер с веслом. Мы катались по речным улицам Венеции в течение сорока минут. Чудесное зрелище. Самый большой водный проспект считается центральной улицей. За порядком следит водная полиция. Погуляли по городу, закупили сувениры и встретились всей группой у памятника Казановы. Неохотно мы покидали город и с борта катера долго смотрели на отдалявшуюся Венецию, пока она совсем не скрылась из виду.

Последним городом был Сан-Марино. Расположен на вершине горы. Туда и привез нас автобус. Прямо около автобусной станции - множество лавочек с сувенирами. Сан-Марино - это город сувениров, хорошего вина и кожи. В городе невозможно заблудиться, особенно в центре. Фотографировались на фоне гор и холмов. Со специально устроенных площадок-балкончиков видна вся долина - очень красивый вид. Сан-Марино - на высоте 1500 метров над уровнем моря...

Мы побывали в пяти городах. За время путешествия мы все очень сдружились между собой. Близки нам стали и водители, и гид. Жаль было расставаться с ними и с прекрасными сказочными городами. Но пора было отправляться домой - в заснеженную Москву.

**МАЙЯ КИЦМАРИШВИЛИ,
гимназия № 46, 9 класс.**



